






FIXZ PRO
PERFILES

P
E

R
F

IL
E

S

49



SOPORTES
	+ JUEGO DE VIGAS DE SOPORTE PARA TEJADO PLANO

	+ JUEGO DE VIGAS DE SOPORTE PARA TEJADO PLANO/
SOPORTE DE FACHADA

	+ SOPORTES PARA TECHO VERDE

	+ ACCESORIOS PARA JUEGO DE VIGAS

	+ ACCESORIOS PARA SOPORTES

50



SO
P

O
R

T
ES

51



PERFIL «CLASSIC» PERFIL «PROLINE»

SOPORTES PARA SISTEMAS  
DE TEJADO PLANO
JUEGO DE VIGAS DE SOPORTE

Para todos los tipos de abrazaderas de tejado plano, dependiendo de la superficie y la abrazadera, puede ser útil 
el refuerzo diagonal de las unidades de soporte. Si es necesario, estos refuerzos se pueden construir in situ, por 
ejemplo, utilizando nuestra cinta de montaje perforada de 16 con 50 m de longitud (119015-003).

JUEGO DE VIGAS
	— Ángulos de 15° a 40° en incrementos posibles de 5°
	— Para montaje horizontal y vertical del módulo

TENGA EN CUENTA: consulte la tabla de dimensiones para conocer 
las áreas de montaje, observe las especificaciones del fabricante del 
módulo, para la selección de puntales (x) y accesorios(*) véase la 
página 55/56

X

*

150002-130 Juego de vigas de 1,3 m para soporte para tejado plano Light

a b c d e

mm 1195 1193 810 - 850 600 997 - 1067

150002-150 Juego de vigas de 1,5 m para soporte para tejado plano Light

a b c d e

mm 1445 1193 920 - 960 690 997 - 1067

52



SOPORTES PARA SISTEMAS  
DE TEJADO PLANO Y DE FACHADA
JUEGO DE VIGAS DE SOPORTE

X
* X

*

*

*

155002-320 Juego de vigas de 3,2 m para soporte para tejado plano Light

a b c d e

mm 3195 2635 1080 733 1072

156002-160 Juego de vigas de 1,3 m para soporte de fachada Light

a b c

mm 1285 1323 900

*

*

X

JUEGO DE VIGAS
	— Ángulo disponible en 15° o 30°
	— Para montaje horizontal y vertical del módulo

TENGA EN CUENTA: consulte la tabla de dimensiones para conocer 
las áreas de montaje,  observe las especificaciones del fabricante 
del módulo, para la selección de puntales (x) y accesorios(*) véase la 
página 55/56

TENGA EN CUENTA: consulte la tabla de dimensiones para conocer 
las áreas de montaje,  observe las especificaciones del fabricante 
del módulo, para la selección de puntales (x) y accesorios(*) véase la 
página 55/56

SOPORTE DE FACHADA
	— Ángulos de 50° a 75° en incrementos posibles de 5°
	— Para montaje horizontal y vertical del módulo

SO
P

O
R

T
ES

53



PERFIL «CLASSIC» PERFIL «PROLINE»

SOPORTES PARA TECHO VERDE
SOPORTES

	— Ángulos de 10° a 20° en incrementos posibles de 5°
	— Para montaje horizontal y vertical del módulo

152001-001 SOPORTE PARA TECHO VERDE PARA MÓDULOS DE MÁXIMO 1,6 M

a b c d

mm 1300 1193 455 950

X

*

*

TENGA EN CUENTA: consulte la tabla de dimensiones para conocer 
las áreas de montaje, observe las especificaciones del fabricante del 
módulo, para la selección de puntales (x) y accesorios(*) véase la 
página 55/56

54



ACCESORIOS PARA JUEGO DE VIGAS 
SOPORTES

Para completar los juegos de vigas, son necesarios los siguientes componentes,  
tales como puntales y accesorios.

PUNTALES PARA JUEGO DE VIGAS

159005-001 Puntal con tapa final de 338 mm

159005-002 Puntal con tapa final de 428 mm

159005-003 Puntal con tapa final de 520 mm

159005-004 Puntal con tapa final de 613 mm

159005-005 Puntal con tapa final de 700 mm

159005-006 Puntal con tapa final de 781 mm

159005-007 Puntal con tapa final de 1359 mm

ACCESORIOS PARA JUEGO DE VIGAS

943308-055** Tornillo M8 x 55 con hexágono interior , DIN 912 , A2  
recubrimiento Gleitmo (2 piezas/puntal)

VPE: 100

943000-024 Tornillo de cabeza cilíndrica con hexágono interior M8x16, DIN EN 
ISO 4762, A2
con recubrimiento Gleitmo (2 unidades/puntal)

VPE: 100

943911-008** Tuerca hexagonal M8 autoblocante, DIN 985 A4 (2 unidades/
puntal)

VPE: 500

943001-240* Tuerca hexagonal autoblocante M8, DIN EN ISO 7040, A4 
(2 piezas/puntal)

VPE: 500

943922-008** Arandela grande M8, DIN 9021, A2 
(1 pieza/soporte inferior de punta roscada)

VPE: 100

943000-043 Arandela grande M10, DIN EN ISO 7093-1, A2 
(1 pieza/soporte inferior de punta roscada)

VPE: 100

943922-010** Arandela grande M10 DIN 9021 A2 
(1 pieza/soporte inferior de punta roscada)

VPE: 100

943000-056 Arandela grande M10 DIN EN ISO 7093-1, A2 
(1 pieza/soporte inferior de punta roscada)

VPE: 100

TABLA DE PUNTALES

SOPORTE PARA TEJADO PLANO

15° 20° 25° 30° 35° 40°

150002-130 159005-001 159005-002 159005-003 159005-004 159005-005 159005-006

150002-150 159005-001 159005-002 159005-003 159005-004 159005-005 159005-006

155002-320 159005-005 
159005-001

159005-007 
159005-004

SOPORTE DE FACHADA

50° 55° 60° 65° 70° 75°

156002-160 159005-006 159005-005 159005-004 159005-003 159005-002 159005-001

SOPORTE PARA TECHO VERDE

10° 15° 20°

152001-001 159005-004 159005-005 159005-006

*Disponible a partir del tercer trimestre de 2023
** El artículo va a expirar. Disponibilidad según reservas.

SO
P

O
R

T
ES

55



PERFIL «CLASSIC» PERFIL «PROLINE»

ACCESORIOS PARA SOPORTES
SOPORTES

LASTRE

159000-027 Juego de lastres de bloque de hormigón 18 VPE: 100

160002-001 SolRack aluminio (1 placa)
Grosor del material: 1 mm
Superficie: 0,55 m2

ACCESORIOS SOLRACK
(Son necesarias dos piezas por placa)

943610-025** Tornillo M10 x 25 con hexágono, DIN 933, A2 con recu-
brimiento Gleitmo

VPE: 100

943000-029* Tornillo hexagonal M10 x 25, DIN EN ISO 4017, A2                                 
con recubrimiento Gleitmo

VPE: 100

943922-010** Arandela grande M10, DIN 9021, A2 VPE: 100

943000-056* Arandela grande M10, DIN EN ISO 7093-1, A2                                            VPE: 100

943912-010** Tuerca de brida M10 con dientes de bloqueo, DIN 6923, A4 VPE: 100

943000-022* Tuerca de brida M10 con dientes de bloqueo, DIN 6923, A4 VPE: 100

WINDSAFE (SEGÚN EL PROYECTO)
Panelado de pared trasera para sistemas fotovoltaicos elevados, para reducir 
las cargas del viento

164160-180 Windsafe Vario de aluminio de 160 x 1830 mm

164250-180 Windsafe Vario de aluminio de 250 x 1830 mm

* Se espera que esté disponible a partir del tercer trimestre de 2023
** El artículo va a expirar. Disponibilidad según reservas.

56



PUNTAL

SOPORTE INFERIOR

MÓDULO PORTANTE 
DE MONTAJE

SISTEMA DE SOPORTE
EJEMPLO DE MONTAJE

SO
P

O
R

T
ES

57



OPTIMIZACIÓN 
DE CARGA PARA 
SISTEMA DE  
TEJADO PLANO

	+ FIXGRID

	+ FLATGRID

	+ FIXGRID PRO

	+ FLATGRID PRO

58



O
P

T
IM

IZ
A

C
IÓ

N
 D

E 
C

A
R

G
A

 P
A

R
A

 S
IS

T
EM

A
 D

E 
T

EJ
A

D
O

 P
LA

N
O

59



PERFIL «CLASSIC» PERFIL «PROLINE»

FIXGRID
OPTIMIZACIÓN DE CARGA PARA SISTEMA DE TEJADO PLANO

FIXGRID18

163000-201** FixGrid18 100 kit de 6°, juego de 2

163000-202** FixGrid18 100 kit de 6°, juego de 3

163000-203** FixGrid18 100 kit de 13°, juego de 2

163000-204** FixGrid18 100 kit de 13°, juego de 3

FIXZ-7

121001-04400 FixZ-7 perfil de sistema 18 superior de 4400 mm

121001-05500 FixZ-7 perfil de sistema 18 superior de 5500 mm

121010-04400 FixZ-7 perfil de sistema 18 inferior de 4400 mm

121010-05500 FixZ-7 perfil de sistema 18 inferior de 5500 mm

FIXZ-15

121008-04400 FixZ-15 perfil de sistema 18 superior de 4400 mm

121008-05500 FixZ-15 perfil de sistema 18 superior de 5500 mm

121009-04400 FixZ-15 perfil de sistema 18 inferior de 4400 mm

121009-05500 FixZ-15 perfil de sistema 18 inferior de 5500 mm

PERFIL BASE FIXGRID, FLATGRID

128039-006 Perfil base para FlatGrid, 6000 mm

128039-203 Perfil base para FlatGrid, 2150 mm

128039-214 Perfil base para FlatGrid, 4200 mm

128039-215 Perfil base para FlatGrid, 6300 mm

** El artículo va a expirar. Disponibilidad según reservas.

60



FIXGRID
OPTIMIZACIÓN DE CARGA PARA SISTEMA DE TEJADO PLANO

NOTA: encontrará las sujeciones para módulos en la sección Sujecio-
nes para módulos Rapid16.

PIEZAS PARA PERFIL FIXZ INCL. CONECTOR DE ROSCA FIXGRID

163900-011 Perfil superior del sistema FixZ-7, 96 mm con conector VPE: 25

163900-012 Perfil inferior del sistema FixZ-7, 96 mm con conector VPE: 25

163900-021 Perfil superior del sistema FixZ-10, 96 mm con conector VPE: 25

163900-022 Perfil inferior del sistema FixZ-10, 96 mm con conector VPE: 25

163900-023 Perfil central del sistema FixZ-10, 96 mm con conector VPE: 25

163900-001 Perfil superior del sistema FixZ-15, 96 mm con conector VPE: 25

163900-002 Perfil inferior del sistema FixZ-15, 96 mm con conector VPE: 25

163900-003 Perfil central del sistema FixZ-15, 96 mm con conector VPE: 25

Para cargas de nieve pesadas de hasta 5,4 kN/m2

PLACA FIXZ WINDSAFE

169018-170 FixZ-7 Windsafe hasta 1700 mm VPE: 50

169118-170* FixZ-7-S Windsafe hasta 1700 mm VPE: 50

169018-210 FixZ-7 Windsafe hasta 2067 mm VPE: 50

169118-210* FixZ-7-S Windsafe hasta 2067 mm VPE: 50

169118-240* FixZ-7-S Windsafe hasta 2400 mm VPE: 50

169017-170 FixZ-10 Windsafe hasta 1700 mm VPE: 50

169117-170* FixZ-10-S Windsafe hasta 1700 mm VPE: 50

169017-210 FixZ-10 Windsafe hasta 2067 mm VPE: 50

169117-210* FixZ-10-S Windsafe hasta 2067 mm VPE: 50

169117-240* FixZ-10-S Windsafe hasta 2400 mm VPE: 50

169019-170 FixZ-15 Windsafe hasta 1700 mm VPE: 50

169119-170* FixZ-15-S Windsafe hasta 1700 mm VPE: 50

169019-210 FixZ-15 Windsafe hasta 2067 mm VPE: 50

169119-210*  ** FixZ-15-S Windsafe hasta 2067 mm VPE: 50

169119-240* FixZ-15-S Windsafe hasta 2400 mm VPE: 50

* De chapa de acero galvanizada a fuego. 
**El artículo va a expirar. Disponibilidad según reservas.

BANDEJA DE LASTRE

169020-170 Bandeja de lastre FixGrid hasta 1700 mm VPE: 50

169020-210 Bandeja de lastre FixGrid hasta 2067 mm VPE: 50

169020-240 Bandeja de lastre FixGrid hasta 2400 mm VPE: 50

169020-000 (solo para 169020-240) VPE: 20

O
P

T
IM

IZ
A

C
IÓ

N
 D

E 
C

A
R

G
A

 P
A

R
A

 S
IS

T
EM

A
 D

E 
T

EJ
A

D
O

 P
LA

N
O

61



PERFIL «CLASSIC» PERFIL «PROLINE»

FIXGRID
OPTIMIZACIÓN DE CARGA PARA SISTEMA DE TEJADO PLANO

CONECTORES

129002-002 Conectores E Solo, SoloPlus, FixZ-7, FixZ-15, pre-ensamblados VPE: 100

129019-011 Conector adicional para FixZ-15 superior (1 pieza por conexión) VPE: 100

943001-232 Tornillo de chapa fina 6,0 x 22 A2 con arandela de estanquei-
dad oZ (2 piezas por conexión)

VPE: 100

OTROS ACCESORIOS

129063-000 Conector transversal Rapid
Completamente pre-ensamblado para Klicknut M8.
Para sistema de barras cruzadas

VPE: 200

129062-001 Juego de conectores de tensión M8 VPE: 100

129061-001 Juego de conectores de reborde VPE: 50

119015-002 Cinta de montaje perforada de 6 – rollo de 50 m VPE: 1

119015-003 Cinta de montaje perforada de 16 – rollo de 50 m
Resistente a los rayos

VPE: 1

NOTA: las sujeciones para módulos compatibles se encuentran el la 
sección de sujeciones para módulos Rapid16 y los perfiles portantes del 
módulo en la sección de perfiles.

62



FLATGRID
OPTIMIZACIÓN DE CARGA PARA SISTEMA DE TEJADO PLANO

169004-003 Estera de protección de edificios 300 x 110 x 20 mm AK SK VPE: 25

169004-008 Estera de protección de edificios 300 x 110 x 20 mm FH AK SK
(bajo consulta, tenga en cuenta plazos de entrega más 
largos).

VPE: 25

PERFIL BASE FLATGRID PARA BANDAS DE PROTECCIÓN DE ESTRUCTURAS

128039-006 Perfil base para FlatGrid, 6000 mm

128039-203 Perfil base para FlatGrid, 2150 mm

128039-214 Perfil base para FlatGrid, 4200 mm

128039-215 Perfil base para FlatGrid, 6300 mm

129078-001 Conector interno para FlatGrid (2 piezas por conexión) VPE: 50

943001-232 Tornillo de chapa fina 6,0 x 22 A2 con arandela de estanquei-
dad oZ (4 piezas por conexión)

VPE: 100

OTROS ACCESORIOS

129062-001 Juego de conectores de tensión M8 VPE: 100

169017-000 Cubeta adicional VPE: 50

169004-013 Alfombrilla de protección de la estructura 230 x 110 x 8 mm VPE: 100

CONECTOR ANGULAR RAPID PRO L Y ACCESORIOS

119026-122 Conector angular Rapid Pro L VPE: 100

943000-025 Tornillo con hexágono interior M8 x 20, DIN EN ISO 4762, A2 
con dientes de bloqueo con recubrimiento Gleitmo 

VPE: 100

943000-043 Arandela grande M8, DIN EN ISO 7093-1, A2 VPE: 100

943914-008 Tuerca cuadrada M8 VPE: 100

129010-008 Módulo de clic KlickIn para tuerca M8 VPE: 100
O

P
T

IM
IZ

A
C

IÓ
N

 D
E 

C
A

R
G

A
 P

A
R

A
 S

IS
T

EM
A

 D
E 

T
EJ

A
D

O
 P

LA
N

O

63



PERFIL «CLASSIC» PERFIL «PROLINE»

FIXGRID PRO
OPTIMIZACIÓN DE CARGA PARA SISTEMA DE TEJADO PLANO

SOPORTE DE MÓDULO

165005-001 Soporte de módulo atornillado Pro
Para montar sobre el perfil inferior Pro

VPE: 25

Las sujeciones para módulo compatibles se encuentran el la sección de sujeciones para  
módulos Sistema ProLine.

165005-004 Soporte de módulos Pro
Para montar sobre el elemento de elevación atornillado Pro

VPE: 25

TENGA EN CUENTA: el número de piezas de los elementos de eleva-
ción varía según el ángulo de elevación (1 pieza = 5°, 2 piezas = 10°, 3 
piezas = 15°)

ELEMENTOS DE ELEVACIÓN PRO

165005-002 Elemento de elevación de inserción Pro
Para montar sobre el perfil inferior Pro

VPE: 25

165005-003 Elemento de elevación Pro
Para montar sobre el elemento de elevación atornillado Pro

VPE: 25

PERFILES INFERIORES

165001-01500 Perfil inferior Pro 1500 mm

165001-02500 Perfil inferior Pro 2500 mm

165001-03500 Perfil inferior Pro 3500 mm

165001-04500 Perfil inferior Pro 4500 mm

165001-06000 Perfil inferior Pro 6000 mm

CONECTOR PARA PERFILES INFERIORES 

129200-001 Conector del perfil inferior Pro VPE: 70

64



FIXGRID PRO
OPTIMIZACIÓN DE CARGA PARA SISTEMA DE TEJADO PLANO

CHAPAS WINDSAFE

169205-135 Windsafe 5 Pro hasta módulo de 1350 mm VPE: 50

169205-180 Windsafe 5 Pro hasta módulo de 1800 mm VPE: 50

169205-215 Windsafe 5 Pro hasta módulo de 2150 mm VPE: 50

169205-250 Windsafe 5 Pro hasta módulo de 2500 mm VPE: 50

169210-135 Windsafe 10 Pro hasta módulo de 1350 mm VPE: 50

169210-180 Windsafe 10 Pro hasta módulo de 1800 mm VPE: 50

169210-215 Windsafe 10 Pro hasta módulo de 2150 mm VPE: 50

169210-250 Windsafe 10 Pro hasta módulo de 2500 mm VPE: 50

169215-135 Windsafe 15 Pro hasta módulo de 1350 mm VPE: 50

169215-180 Windsafe 15 Pro hasta módulo de 1800 mm VPE: 50

169215-215 Windsafe 15 Pro hasta módulo de 2150 mm VPE: 50

169215-250 Windsafe 15 Pro hasta módulo de 2500 mm VPE: 50

LASTRE + GUÍAS DE UNIÓN

165002-01600 Lastre + guía de unión Pro 1600 mm

165002-02000 Lastre + guía de unión Pro 2000 mm

165002-02350 Lastre + guía de unión Pro 2350 mm

165002-02700 Lastre + guía de unión Pro 2700 mm

165002-06000 Lastre + guía de unión Pro 6000 mm

CONECTOR PARA GUÍA DE LASTRE

129200-002 Conector guía de lastre Pro VPE: 40

GUÍA INFERIOR

165001-00550 Guía inferior Pro 550
Como soporte intermedio para balasto + carril compuesto Pro

VPE: 25

TENGA EN CUENTA: accesorios, estera de protección de edificios 
página 63

EJE DE LASTRE

169020-100 Bandeja de lastre Pro

169020-001 Placa de cierre de bandeja de lastre Pro VPE: 20

169200-000 Cuña de sujeción bandeja de lastre Pro VPE: 10

O
P

T
IM

IZ
A

C
IÓ

N
 D

E 
C

A
R

G
A

 P
A

R
A

 S
IS

T
EM

A
 D

E 
T

EJ
A

D
O

 P
LA

N
O

65



PERFIL «CLASSIC» PERFIL «PROLINE»

FIXGRID PRO
OPTIMIZACIÓN DE CARGA PARA SISTEMA DE TEJADO PLANO

BANDAS DE ESTERA DE PROTECCIÓN DE EDIFICIOS

169004-003 Estera de protección de edificios 300 x 110 x 20 mm AK SK VPE: 25

169004-008 Estera de protección de edificios 300 x 110 x 20 mm FH AK SK 
(bajo consulta, tenga en cuenta plazos de entrega más largos).

VPE: 25

CONECTOR DE PERFIL INFERIOR PARA GUÍAS DE LASTRE Y DE UNIÓN

129063-002 RapidConnect90 VPE: 100

HERRAMIENTA DE INSERCIÓN FIXGRID PRO

169008-006 Herramienta de inserción FixGrid Pro
Para facilitar el montaje y el posicionamiento de los soportes 
del módulo giratorio y los elementos de elevación giratorios.

VPE: 2

TORNILLO DE FIJACIÓN PARA CHAPAS WINDSAFE

943001-232 Tornillo de chapa fina 6,0 x 22 A2 con arandela de estanquei-
dad oZ

VPE: 100

66



FLATGRID PRO
OPTIMIZACIÓN DE CARGA PARA SISTEMA DE TEJADO PLANO

PERFILES INFERIORES

165001-01500 Perfil inferior Pro 1500 mm

165001-02500 Perfil inferior Pro 2500 mm

165001-03500 Perfil inferior Pro 3500 mm

165001-04500 Perfil inferior Pro 4500 mm

165001-06000 Perfil inferior Pro 6000 mm

CONECTOR PARA PERFILES INFERIORES 

129200-001 Conector del perfil inferior Pro VPE: 70

CONECTOR ANGULAR RAPID PRO L

119026-122 Conector angular Rapid Pro L VPE: 100

BANDAS DE ESTERA DE PROTECCIÓN DE EDIFICIOS

169004-003 Estera de protección de edificios 300 x 110 x 20 mm AK SK VPE: 25

169004-008 Estera de protección de edificios 300 x 110 x 20 mm FH AK SK 
(bajo consulta, tenga en cuenta plazos de entrega más largos)

VPE: 25

OTROS ACCESORIOS

129062-021* Conector de tensión (por conexión se necesitan dos piezas) VPE: 100

129061-001 Juego de conectores de reborde VPE: 50

* Se espera que esté disponible a partir del 
tercer trimestre de 2023.

ACCESORIOS PARA CONECTORES ANGULARES; DE TENSIÓN Y DE REBORDE

943001-238* Tornillo con cabeza semicircular M8X16, DIN 34805-2, TX40, 
A2, con dientes de bloqueo con recubrimiento Gleitmo

VPE: 25

942000-902 Tuerca de cabeza de martillo Pro VPE: 25

* Se espera que esté disponible a partir del 
cuarto trimestre de 2023.

O
P

T
IM

IZ
A

C
IÓ

N
 D

E 
C

A
R

G
A

 P
A

R
A

 S
IS

T
EM

A
 D

E 
T

EJ
A

D
O

 P
LA

N
O

67



PERFIL «CLASSIC» PERFIL «PROLINE»

FLATGRID PRO
OPTIMIZACIÓN DE CARGA PARA SISTEMA DE TEJADO PLANO

120022-000 Perfil de inserción Pro70 VPE: 100

PERFILES PORTANTES DEL MÓDULO

120020-00100 Perfil portante del módulo Pro35 de 100 mm VPE: 100

NOTA: encontrará más perfiles portantes del módulo en la sección  
perfiles portantes y de montaje Pro.

EJE DE LASTRE

169020-100 Bandeja de lastre Pro

169020-001 Placa de cierre de bandeja de lastre Pro VPE: 20

169200-000 Cuña de sujeción bandeja de lastre Pro VPE: 10

169004-003 Estera de protección de edificios 300 x 110 x 20 mm AK SK VPE: 25

169004-008 Estera de protección de edificios 300 x 110 x 20 mm FH AK SK 
(bajo consulta, tenga en cuenta plazos de entrega más largos)

VPE: 25

68



NOTAS

O
P

T
IM

IZ
A

C
IÓ

N
 D

E 
C

A
R

G
A

 P
A

R
A

 S
IS

T
EM

A
 D

E 
T

EJ
A

D
O

 P
LA

N
O

69



JUEGOS  
DE ENERGÍA  
PVMAX

70



K
IT

S 
D

E 
EN

ER
G

ÍA
 P

V
M

A
X

71



PERFIL «CLASSIC» PERFIL «PROLINE»

JUEGO PVMAX-S

El nuevo PvMax-S complementa nuestra gama de productos de la familia FS de 
acero para obtener un sistema modular sencillo y económico. PvMax-S combina 
FS Duo con cimientos de hormigón.

	— Montaje rápido y sencillo
	— Verificación estructural completa
	— Económico y eficiente
	— Aplicable para módulos de celdas de 60 (máx. 1700 x 1150 mm) y  

72 (2400 x 1150 mm)
	— Módulos, sujeciones para módulos, tacos y cimentación de hormigón 

no están incluidos en el volumen de suministro

146003-050 Kit PvMax-S 2V LT 11/72 4 postes

SISTEMA DE ÁREA ABIERTA PARA CIMENTACIÓN DE HORMIGÓN

72



1298,5 cm

337,2 cm 337,2 cm 143,5 cm

60 cm60 cm60 cm60 cm

143,5 cm 337,2 cm

380 cm53 cm

453,3 cm

40 cm

891 cm

159,7 cm

224,8 cm

60 cm

DIMENSIONES PARA MÓDULOS  
DE 72 CÉLULAS
JUEGO PVMAX-S

K
IT

S 
D

E 
EN

ER
G

ÍA
 P

V
M

A
X

73



TORNILLOS  
Y PIEZAS  
PEQUEÑAS

74



T
O

R
N

IL
LO

S 
Y

 P
IE

Z
A

S 
P

EQ
U

EÑ
A

S

75



942000-902 Tuerca de cabeza de martillo Pro VPE: 100

PERFIL «CLASSIC» PERFIL «PROLINE»

TORNILLOS Y 
PIEZAS PEQUEÑAS

TORNILLO DE CABEZA CUADRADA, A2

943410-025 M10 x 25 VPE: 100

TORNILLO HEXAGONAL, A2

943610-025** M10 x 25 DIN 933 VPE: 100

943000-029* M10 x 25 DIN EN ISO 4017 VPE: 100

943000-032 M10 x 35 DIN EN ISO 4017 VPE: 100

943000-037* M10 x 45 DIN EN ISO 4017 VPE: 100

* Se espera que esté disponible a partir del tercer trimestre de 2023.
** El artículo va a expirar. Disponibilidad según reservas.

TUERCA DE BRIDA CON DIENTES DE BLOQUEO, 
A4

943912-008** M8 DIN 6923 VPE: 100

943912-015* M8 DIN EN 1611 VPE: 100

943912-010** M10 DIN 6923 VPE: 100

943912-022* M10 DIN EN 1611 VPE: 100

* Se espera que esté disponible a partir del tercer trimestre de 2023.
** El artículo va a expirar. Disponibilidad según reservas.

ARANDELA GRANDE, V2

943000-043 M8 DIN EN ISO 7093-1 VPE: 100

943922-010** M10 DIN 9021 VPE: 100

943000-056 M10 DIN EN ISO 7093-1 VPE: 100

** El artículo va a expirar. Disponibilidad según 
reservas.

TORNILLO CON HEXÁGONO INTERIOR CON DIENTES DE BLO-
QUEO, A2

943000-025 M8 x 20 DIN EN ISO 4762 VPE: 100

76



TORNILLOS Y 
PIEZAS PEQUEÑAS

TORNILLO ROSCADO AUTORROSCANTE, A2
Para acero a partir de 1,5 mm

943763-064 6.3 x 64 VPE: 100

943763-115 6.3 x 115 VPE: 100

943763-150 6.3 x 150 VPE: 100

943763-200 6.3 x 200 VPE: 50

Los puntos de fijación deben taladrarse previamente con Ø 5 mm.

943914-008 Tuerca cuadrada M8, A4
Se ajusta a todos los perfiles de sistema Schletter,
se puede combinar con Klicknut M8 y módulo de clic

VPE: 100

129010-008 Módulo de clic KlickIn para tuerca M8
Para facilitar la inserción en la tuerca cuadrada M8,
en cualquier lugar de la tuerca KlickIn M8

VPE: 100

943914-010 Tuerca cuadrada M10, A4
Se ajusta a todos los perfiles de sistema Schletter,
se puede combinar con Klicknut M8 y módulo de clic

VPE: 100

129010-001 Módulo de clic KlickIn para tuerca M10
Para facilitar la inserción en la tuerca cuadrada M10,
en cualquier lugar de la tuerca KlickIn M10

VPE: 100

TUERCA CUADRADA, A4

TORNILLO CON CABEZA CILÍNDRICA CON DIENTES DE 
BLOQUEO, TX40, A2

943000-063* M8 x 40 DIN EN ISO 14580 VPE: 100

943001-242* M8 x 16 DIN EN ISO 14580 VPE: 100

* Se espera que esté disponible a partir 
del cuarto trimestre de 2023.

TORNILLO CON CABEZA SEMICIRCULAR CON DIENTES 
DE BLOQUEO, TX40, A2

943001-238* M8 x 16 DIN 34805-2 VPE: 100

* Se espera que esté disponible a partir 
del cuarto trimestre de 2023.

TENGA EN CUENTA: todas las tuercas de seguridad en todos los aca-
bados y calidades son de un solo uso. Tanto el anillo de plástico en las 
tuercas de retención al igual que la pieza de sujeción en las tuercas de 
metal pierden capacidad de sujeción al atornillarlas y desatornillarlas.

TUERCA AUTOBLOCANTE, A4

943911-008** M8 DIN 985 VPE: 500

943001-240* M8 DIN EN ISO 7040 VPE: 500

*Disponible a partir del tercer trimestre de 2023
** El artículo va a expirar. Disponibilidad según reservas.

T
O

R
N

IL
LO

S 
Y

 P
IE

Z
A

S 
P

EQ
U

EÑ
A

S

77



PERFIL «CLASSIC» PERFIL «PROLINE»

TORNILLOS Y 
PIEZAS PEQUEÑAS

TORNILLOS DE FIJACIÓN PARA COMPONENTES  
Y PLACAS DE METAL

943755-925 Tornillo perforador de 5,5 x 25 con junta VPE: 100

943000-700 Tornillo de chapa fina 5,5 x 25 A2 con arandela de estanqueidad
Con la aprobación ETA, ETN, MCS012 y de la inspección de obras y 
construcciones alemana. 
Para la utilización en D, FR y GB en combinación con SingleFix Pro.

VPE: 100

943000-360 Tornillo de chapa fina 6,0 x 25 A2 con arandela de estanqueidad
Con la aprobación ETA, ETN, MCS012 y de la inspección de obras y 
construcciones alemana.
Para la utilización en D, FR y GB en combinación con SingleFix Pro.

VPE: 100

943001-232 Tornillo de chapa fina 6,0 x 22 A2 con arandela de estanqueidad oZ VPE: 100

943772-019 Tornillo de reparación 7.2 x 19 autorroscante FABA-A A2 VPE: 500

INCRUSTACIÓN DE CAUCHO EPDM DE 3 MM AUTOADHESIVA, 
ROLLO DE 50 M, RESISTENTE A UV
Por ejemplo, para sujeciones de hoja trapezoidal o para módulos  
laminados.

TORNILLO PARA MADERA
Para tejados sin tableros, recomendamos al menos 80 mm, para tejados con tablas y 
contralistones, al menos 120 mm.

Ejemplo

973000-041 Caucho EPDM autoadhesivo de 48 mm de ancho, rollo de 50 m

TORNILLO PARA MADERA CON CABEZA DE CHAPA, VA

943208-080 8 x 80 VPE: 100

943208-100 8 x 100 VPE: 100

943208-120 8 x 120 VPE: 50

TORNILLO PARA MADERA CON CABEZA DE CHAPA,  
GALVANIZADO

942208-080 8 x 80 VPE: 50

942208-100 8 x 100 VPE: 50

942208-120 8 x 120 VPE: 50

JUNTA PARA TORNILLOS DE CABEZA DE CHAPA

119016-000 Diámetro 8 EPDM

78



TORNILLOS Y 
PIEZAS PEQUEÑAS

TENDIDO DE CABLES
Sujetador de cable de plástico resistente a UV y a la temperatura

129065-001 Clip Pro Multi 10S

Perfiles Sistemas Cantidad de 
cables

Solo y canal atornillado M10 - aprox. 4* VPE: 100

149023-001 Clips de montaje de 1,0 – 3,0 mm, guía superior

Fijación en bordes con una anchura de 1.0 – 3.0 mm;
Longitud de los conectores con cable: 200 mm

VPE: 100

149023-002 Clips de montaje 1,0 – 3,0 mm, guía lateral

Fijación en bordes con una anchura de 1.0 – 3.0 mm;
Longitud de los conectores con cable: 200 mm

VPE: 100

129065-008 Clip Pro Multi 8

Perfiles Sistemas Cantidad de 
cables

Canal de clic o atornillado M8,
perfiles portantes del módulo S,
perfiles portantes del módulo Solo, 
Eco05, FixZ-7, FixZ-15

FixZ-7, FixZ-15, sistema FS,  
aparcamiento, 
proyectos especiales

aprox. 6* VPE: 100

* Se espera que esté disponible a partir del tercer trimestre de 2023.

129065-018* Clip Pro Multi PS

Perfiles Sistemas Cantidad de 
cables

Canal de clic para perfil portante 
del módulo Pro35, Pro50, Pro70, 
Pro100

FixGrid Pro                                                                 
(para el uso de FixGrid Pro, se debe 
pedir por separado el tornillo de chapa 
fina 943000-700).

aprox. 6* VPE: 100

NOTA: partiendo de un cable de 6 mm² con un 
diámetro de 6 mm.

T
O

R
N

IL
LO

S 
Y

 P
IE

Z
A

S 
P

EQ
U

EÑ
A

S

79



LE ACONSEJAMOS 
CON MUCHO GUSTO.
Nuestros empleados están a su entera disposición para 
proporcionarle asesoramiento experto y completo en la 
planificación de su sistema y para resolver preguntas sobre 
logística y procesamiento de pedidos.

N
os

 re
se

rv
am

os
 e

l d
er

ec
ho

 a
 c

am
bi

os
, i

nc
lu

ye
nd

o 
m

od
ifi

ca
ci

on
es

 té
cn

ic
as

. 
©

 S
ch

le
tt

er
 S

ol
ar

 G
m

bH
, K

U
E4

2_
V

1_
D

E_
20

23

Impreso de forma sostenible en 
papel reciclado ecológico.

SCHLETTER SOLAR GMBH
Alustraße 1, 83527 Kirchdorf, Alemania

www.schletter-group.com


